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MAT 2 - liga 2018./2019.

3. kolo

27.02.20109.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : -2 boda

3.1. Cetvero¢lana ekipa MAT 4-lige 90 minuta rjesava zadatke svakog kola. Prije proljetnog kola najmladi se &lan
ekipe razbolio i nije mogao do¢i. Koliko vremena ima tro¢lana ekipa za rjesavanje zadataka proljetnog kola?

A.

67.5 min

B.

120 min

C.

90 min

D.

60 min

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.2. Nad hipotenuzom jednakokra¢nog pravokutnog trokuta duljine katete 1 cm konstruiramo novi jednakokracan
pravokutan trokut tako da je hipotenuza prethodnog trokuta sada kateta novog trokuta. Postupak konstrukcije novog
trokuta napravimo 15 puta. Koliko je duga hipotenuza Sesnaestog po redu trokuta?

A.

1282 cm

B.

128 cm

C.

256+/2 cm

D.
256 cm

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.3. Dijagonala AC trapeza ABCD jednako je duga kao krak BC i kao osnovica CD . Ona dijeli kut trapeza u vrhu
C uomjeru 3 : 1, pri ¢emu je veci kut uz krak. Koliki je najmanji kut tog trapeza?

A

30°

B.

33°

C.
25°

D.
36°

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,E“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

3.4. Pri dijeljenju istim brojem 150 i 168 daju isti ostatak. Koliko takvih brojeva postoji?

A

B.

C.

D.
18

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

3.5. Za koji realan parametar m jednadzba X(X2 + 9) =mx? ima to&no dva realna rjeSenja?

A.

m<6

B.

m=+6

C.

—6<m<6

D.

Nista od navedenoga

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.6. Zadan je pravokutnik ABCD i na stranici AD tocka E takva da se povrsina trokuta ABE i povrSina trokuta BEC

odnose kao 3 : 4. U kojem omjeru to¢ka E dijeli stranicu AD pocevsi od tocke A?

A.

B.

C.

D.

Nije moguce odrediti

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje
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3.7. U Sest bac¢vi nalazi se ukupno 150 litara vina. U prvoj je bacvi trostruko vise vina nego u trecoj, u drugoj bacvi je
dva puta manje vina nego u $estoj, u Cetvrtoj bacvi je dvostruko manje vina nego u prvoj, tre¢oj i Sestoj zajedno, u
petoj je Cetiri puta vise vina nego u drugoj i u Sestoj dva puta vise nego u prvoj. Koliko se vina nalazi u ¢etvrtoj bacvi?

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na
141 201 2251 251 pitanje
| TOCAN ODGOVOR:30bodova |  ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : —6 bodova

3.8. Dulja dijagonala paralelograma duljine 342 cm zatvara sa stranicama paralelograma kutove od 15° i 45°.
Odredite povrsinu paralelograma.

A. B. C. D. E. Ne zelimo
» odgovoriti na
6 cm? 9 _3\/5 cm? 9_ 3\/§ - Nista od navedenog pitanje
2

N7

3.9. Koliko prirodnih brojeva iz intervala (O, 27[) zadovoljava nejednakost sin x > > ?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na

0 1 2 Beskonacno pitanje

3.10. Odredite zbroj svih rjesenja jednadzbe log, (c0s3x)=—-0.5 na intervalu (0, 7).
4

A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
8r 137 K 2r pitanje
9 9 9 3

. 4 o
3.11. Ako je povrsina trokuta ABC jednaka 30 cm?, cosa = E i omjerc:b=5:2, koliko je a*?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na

2 2 2 2
3060 cm 2740 cm 450 cm 130 cm pitanje
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MAT 2 - liga 2018./2019.

3. kolo
3.12. Keramicar zeli poplocati podlogu dimenzija 12 x 12 (kao na slici) s 24 plocice kao na slici. Na koliko razli¢itih
nacina pri tome poplo¢avanju moze prekriti prvi red te ploce?

27.02.2019.
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A. B. C. D. E. Ne zelimo

16

12

24

48

odgovoriti na
pitanje

3.13. Ivica i Marica imaju 8 istih ¢okolada i 7 istih lizalica. Na koliko na¢ina mogu slatkise podijeliti medu sobom ako
svatko mora dobiti najmanje dvije cokolade i najmanje tri lizalice?

A

B.

15

C.

10

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

3.14. Cetveroznamenkastom broju dodamo troznamenkast broj koji dobijemo kada po&etnom broju obrisemo
znamenku na mjestu tisucica i dobijemo zbroj 5246. Koliko Cetveroznamenkastih brojeva zadovoljava to svojstvo?

A

B.

C.

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.15. Kada od prostog broja oduzmemo njegov najmanji djelitelj, dobijemo neparan broj. Koliko prostih brojeva ima

to svojstvo?

A

B.

C.

D.

Beskonacno

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

Stranica 4 od 4




